

### ERRATA

VOLUME 130. On page 128, table 1, column headed "Total flow—Diastole", last line: change 0.56 to 0.056.

On page 129, line 13, first word: Change increases to decreases.